



UNIVERSITATEA din PITEȘTI
FACULTATEA de MECANICĂ ȘI TEHNOLOGIE



DECANAT

RO - 110040 Pitești, str. Târgu din Vale nr. 1
tel.fax:0348/453150

Plan anual de activitate ITT 2017

În anul calendaristic 2017, Comisia de calitate propusă pentru programul de licență ITT va organiza o serie de activități, în scopul asigurării calității proceselor desfășurate la nivelul programului de studii gestionat de Departamentul Autovehicule și Transporturi.

Principalele teme ce fac subiectul activității Comisie de calitate ITT, activitățile ce trebuie realizate, documentele și înregistrările aferente sunt prezentate în tabelul următor.

Nr. crt.	Tema	Activități de realizat	Documente de referință	Termene
Organizarea și monitorizarea activităților didactice				
1.	Raport de Autoevaluare a programului ITT	Actualizarea Raportului de Autoevaluare a programului ITT întocmit în anul 2016. Activitate necesară ca urmare a faptului că în anul universitar anterior, când a fost elaborat și depus la ARACIS dosarul de autoevaluare, nu s-a realizat vizita comisiei de evaluare.	Planul de învățământ, State de funcții, Fișe de discipline, Regulamente Universitate	1 februarie 2017
2	Fișele de disciplin	Analiza modului de întocmire: - concordanța cu Planul de învățământ - concordanța cu Statutul de funcționari - respectarea regulamentelor în vigoare	Planul de învățământ, State de funcții, Fișe de discipline, Regulamente Universitate	1 martie 2017
3	Finalizarea studiilor	Mod de organizare și desfășurare - repartizarea temelor - propuneri comisie - analiza periodică a stadiului de elaborare a proiectelor (monitorizarea prezenței studenților la ședințele de consultații) - analiza rezultatelor obținute de absolvenți	Ghid pentru realizarea proiectului de licență	1 aprilie 2017
4	Activitatea de practic	Mod de organizare: - contacte cu partenerii economici	Convenții de practic	1 mai 2017

		- analize privind desfășurarea activității de practic		
5	Îndrumarea studenților	Raportări ale îndrumătorilor de grup privind activitatea desfășurată	Procedur privind activitatea de îndrumare a studenților	permanent
6	Monitorizarea desfășurării activității didactice	-Analize privind rezultatele studenților în urma sesiunilor de evaluări finale -Evaluare activităților didactice la discipline	Procedur privind evaluarea unei discipline de studiu	1 iunie 2017
7	Evaluarea cadrelor didactice	- Eval. cd de către studenți; - Eval. colegială a cd; - Autoevaluarea cd; -Eval. cd de către directorul de departament	Regulamentul de evaluare periodică a cadrelor didactice	1 aprilie 2017 (50%) 15 dec. 2017 (50%)
8	Monitorizarea desfășurării activităților planificate	Activități desfășurate conform planului de muncă	Dosar cu materialele prezentate de către comisia CEAC-PITT în ședințele de departament	permanent

15.12.2016

Director DAT,
Conf. univ. dr. ing. Adrian CLENCI

Responsabil calitate ITT
Prof. univ. dr. ing. Alexandru BOROIU